



# Новости

## «ТОПОЛЬКА»

Читайте  
в номере:

- «Из жизни детского сада»
- «Вместе играем и учимся»



Выпуск подготовили

Шатилова Ю.В.

Цвелодуб Т.И.

октябрь 2016 год

## «Из жизни детского сада»

Новый учебный год у детей нашего детского сада начался с праздника. День Знаний прошёл по особенному торжественно: ведь это был двойной праздник! Фея Знаний и Буратино напомнили ребятам, что 3-го сентября наш родной город Бердск отмечает своё 300-летие!

Ребята прочитали стихотворения бердских поэтов, спели «Песню о Бердске» (на стихи бердской поэтессы Надежды Базалевой) и сказали много добрых слов, пожелав нашему городу Света, Добра, Чистоты, Зелени и Процветания!



В начале сентября группа №1 «Колокольчики» в выходной день вместе с родителями ходили в поход. Привал был на базе «Метелица». Во время привала дети вместе с родителями играли, пели песни, жарили шашлыки, а преодолев полосу препятствий, получили подарки, зарядились бодростью и положительными эмоциями.





21 сентября в рамках празднования Международного Дня Мира дети приняли участие во Всероссийском флешмобе (акции) «Голубь Мира».



В декаду пожилых людей традиционно прошла акция «Дарю тебе улыбку» - дети гуляли по парку и дарили веселые смайлики с пожеланиями пожилым людям.

18 октября ребята подготовительной группы №8 «Ромашки» вместе с воспитателями пришли поздравить газету «Бердские новости» с юбилеем. Они пожелали газете творческих успехов, процветания.



27 октября состоялся концерт вокальной студии «Канцона» под руководством преподавателя Ждановой Лилии Николаевны и концертмейстера Гречишкиной О. В. из детской музыкальной школы (ДМШ) имени Г.В.Свиридова. Дети 1-7 классов обучения ДМШ исполнили вокальные произведения И.Брамса, Э.Грига, С.Монюшко, Ф.Шуберта, М.Парцхаладзе и Н.Будашкина. Воспитанники детского сада внимательно слушали концерт гостей и после его окончания не торопились выходить из музыкального зала.



20 октября перед детьми 3 – 7 лет выступили обучающиеся из детской музыкальной школы им.Г.В.Свиридова (отделение «Музыкальный театр») с показом музыкального спектакля «Весёлые человечки». История о том, как можно дружить даже не похожим друг на друга, оказалась очень поучительной и занимательной. Дети бурно проводили полюбившихся «весёлых человечков», получив от них шарики разных размеров и форм.



Воспитанники МАДОУ №22 получили диплом за участие в фестивале «Подарок любимому городу» в рамках МИП «Социокультурное развитие личности в образовательном пространстве». Дети выступали с танцем «Бердск, 300 юбилей!» и песней «Что мы Родиной зовем?». Даша Максимчук прочитала стихотворение «В моем любимом Бердске...!»



Во всех группах прошли осенние утренники, где дети с радостью демонстрировали своим родителям разученные осенние песни, сценки и радужные танцы. Щедрая «Осень» с удовольствием одарила детей своими яблочными дарами. В каждой группе прошли утренники интересно, весело, задорно!

В фойе детского сада была организована творческая выставка поделок из природного материала, овощей и фруктов. Дети и родители приняли активное участие. Все работы интересные и неповторимые!



# КЛЕНОВЫЙ ЛИСТ

«Вместе играем и учимся»

Работа выполнена в технике «мозаика», только использовали для нее пластилин.



**Материалы:**  
пластилин,  
компакт-диск.



Берем уже ненужный компакт-диск и заклеиваем отверстие бумагой. Затем маркером рисуем лист, а можно обвести распечатанный.

Из коричневого пластилина катаем тоненькие колбаски и обкладываем по контуру. Теперь из желтого пластилина катаем небольшие шарики, можно пальцами, а можно на досточке – кому удобнее. Лучше вначале подготовить некоторое количество шариков, а потом начать заполнять ими на листик, просто придавливая пальчиком.



Для осенних красок возьмем еще и оранжевый пластилин и заполним им некоторые части. Вот такой листик получается.

Фон сделаем голубой, как будто лист летит в воздухе. Здесь те же шарики из пластилина. Только придавлены чуть сильнее.



**ПРИЯТНОГО ВАМ ВЕЧЕРА!**

Источник: сайт поделки дома.ru